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男女共同参画「映画会」アンケート結果 

 

●映画等に関する基本事項 
 

 映画タイトル 上映会場 
収容数 
（Ａ） 

配布数 
（Ｂ） 

入場者数
（Ｃ） 

Ｃ／Ａ Ｃ／Ｂ 

28 年度 ちょんまげぷりん 
町民会館
ホール 

603 720 457 75.8％ 63.5％ 

29 年度 
彼らが本気で 

編むときは、 
〃 〃 695 437 72.5％ 62.9％ 

30 年度 ドリーム 〃 〃 688 431 71.5％ 62.6％ 

令和元年 
 バトル・オブ・ザ・

セクシーズ 
〃 〃 616 316 52.4％ 51.3％ 

令和４年 ｈｉｓ 〃 581 490 216 35.8％ 44.1％ 

※令和２・３年度は、新型コロナウイルス感染症の影響により映画会を中止。代替として、令和２年

度はオンライン講演会、令和３年度は東郷高等学校で講演会を開催した。 

 

●アンケート結果 

＜回答率・質問別回答率＞ 

 
回答
数 

回答率 
質問別回答率（％） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 
H28
年度 

386
人 

84.5％ 99.0 99.0 99.0 97.9 99.7 77.2 96.9 94.0 87.3 22.0 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８ ９ 10 
H29
年度 

387
人 

88.6％ 99.7 99.0 98.7 97.4 99.2 82.7 75.7 95.6 94.8 82.7 25.3 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 
H30
年度 

375
人 

87.0％ 99.2 98.1 98.7 96.8 97.1 87.5 80.3 97.1 87.5 86.4 22.4 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 
R元
年 

265
人 

83.9％ 98.9 98.5 99.6 97.7 98.1 88.3 80.8 95.5 87.9 84.2 19.2 

   １ ２ ３ ４ ５ ６-1 6-2 ７ ８※ ９ 10 
R4
年 

198
人 

91.6％ 100 100 98.5 97.0 99.5 90.4 79.3 98.0 91.4 91.6 30.8 

 

１ 性別 ２ 年代 ３ 住まい ４ 映画会を何で知ったか ５ これまでの参加回数 ６ 映画会の評価 

6-1 講演の評価 6-2 映画の評価 ７ 「男女共同参画」を知っているか ８ 東郷町のプラン・条例を知っているか 

8※男女共同参画について理解が深まったか ９ 今後どのような事業を希望するか 10 感想・意見・要望など 
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１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29

55

45

46

56

169（85.4％）

207（79.0％）

325（87.4％）

340（88.0％）

326（85.3％）

2

男性 女性 回答しない

382［386］ 

 

 

 

386［387］ 

 

 

1

2
9

5

1

3

4

2

16

13

13

7

5

30

45

36

40

20

15

20

27

34

20

55（21.0％）

102（27.7％）

103（26.9％）

118（30.9％）

118（59.6％）

117（44.8％）

169

166（43.3％）

160

31

22

16

25

18

1

2

1

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代

172（88.2％）

223（84.5％）

327（88.4％）

331（86.6％）

353（92.4％）

23

41

43

51

29

町内 町外

日進市 9 

みよし市 4 

名古屋市 4 

豊田市 2 

岡崎市 1 

記入なし 3 

382［386］ 

 

 

 

383［387］ 

 

 

368［375］ 

 

382［386］ 

 

 

 

382［387］ 

 

 

370［375］ 

 

 

28 

29 

30 

28 

29 

30 

28 

29 

30 

元 262［265］ 

 

372［375］ 

 

元 261［265］ 

 

元 264［265］ 

 

 

4 198［198］ 

 

４ 198［198］ 

 

（合計数）（アンケート回答数） 

４ 195［198］ 
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４）映画会を何で知ったか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５）今までに町の男女共同参画推進事業（講座・講演会・映画会等）に参加したことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）映画会（講演会・映画）はどうだったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99（46.9％）

91（31.6％）

164（41.3％）

166（38.4％）

186（44.8％）

6

6

4

6

4

16

20

35

38

40

65（30.8％）

96（33.3％）

129（32.5％）

157（36.3％）

135（32.5％）

2
23

75

65

65

50

広報 町HP 回覧チラシ 友人の誘い 町公式LINE その他

77（39.1％）

82（31.5％）

134（36.8％）

142（37.0％）

133（34.5％）

24

35

76

69

84

24

45

51

74

79

54

76

88

74

58

18

22

15

25

31

今回が初めて 2回目 3回目 4回目以上 回数不明

参加したことがある 252（65.5％） 

 

 

参加したことがある 242（63.0％） 

 参加したことがある 230（63.2％） 

123（78.3％）

118（65.9％）

148（69.2％）

138（59.0％）

271（90.0％）

212（64.6％）

258（88.1％）

232（72.5％）

257（86.2％）

33

58

55

91

30

110

35

85

40

1

3

11

5

6

3

1
良かった 普通 あまり良くなかった

民生委員 3 

家族・友人からもらった 4 

掲示等 8 

その他 3 

記入なし 5 

378［386］ 

 

 

 

377［387］ 

 

 

363［375］ 

 

385［386］ 

 

 

 

384［387］ 

 

 

364［375］ 

 

28 

 29 

 30 

28 

 
29 

 
30 

 

28 

 講演 

298［386］ 

 

 

 

320［387］ 

 

 

 

293［387］ 

 

 

 

 
生涯学習情報誌 
「ジョイフル」 

328［375］ 

 

 

映画 

29 

 
講演 

映画 
30 

 
301［375］ 

 

 

元 259［265］ 

 

４ 

 

260［265］ 

 

参加したことがある 178（68.5％） 

講演 

映画 

元 

 

234［265］ 

 

 

214［265］ 

 

 

４ 211［198］ 

 

元 

 
197［198］ 

 

参加したことがある 120（60.9％） 

講演 

映画 

４ 

 

179［198］ 

 

 

157［198］ 
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７）「男女共同参画」という言葉を知っているか 

＜初参加＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜２回目以降＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８）今日の映画会で、男女共同参画についての理解が深まったか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9

10

18

16

8

24

39

55

47

46

21

17

29

43

38

21

14

31

31

38

よく知っている 知っている 聞いたことはある 今日、初めて知った

39

56

61

54

53

70

104

138

155

160

7

8

23

18

27

2

2

3

3

4

認知度（46.0％） 

 
認知度（54.9％） 

認知度（90.9％） 

 

認知度（88.4％） 

認知度（41.5％） 

 

 

認知度（87.3％） 

 

 

28 

29 

 
30 

28 

 
29 

 
30 

 

130［133］ 

 

 

 

137［142］ 

 

 

133［134］ 

 

244［252］ 

 

 

 

230［242］ 

 

 

225［230］ 

 

元 80 ［82］ 

 

認知度（61.3％） 

元 

 

170［178］ 

 

認知度（94.1％） 

４ 75 ［77］ 

 

認知度（44.0％） 

４ 

 

認知度（92.4％） 

118［120］ 

 

68（37.6％）

86（36.9％）

160（48.8％）

100（55.2％）

127（54.5％）

161（49.1％）

12

17

6

1

3

1

深まった やや深まった あまり深まらなかった 深まらなかった

『深まった』（97.9％） 

 30 

 

328［375］ 

 元 

 

233［265］ 

 

『深まった』（91.4％） 

 

４ 

 

『深まった』（92.8％） 

 181［198］ 
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９）今後どのような事業を希望するか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

173（96.6％）

210（95.5％）

314（94.9％）

299（90.6％）

316（91.9％）

６

10

17

31

28

映画 映画以外

老若男女が参加できる楽しいイベント 1 

男性の講演会 1 

演奏会 1 

分からない 1 

記入なし 3 

（複数回答含む） 

337［386］ 複数回答（7） 

 

 

 

 

320［387］ 複数回答（10） 

 

 

 

324［375］ 複数回答（7） 

 

 

28 

29 

30 

元 226［265］ 複数回答（3） 

 

 

４ 179［200］ 複数回答（2） 
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10）感想・意見・要望など（記述：61 人）（原文をそのまま記載しています。） 

●講演について 

 

 

 

 

 

 

 

 

●映画について 

 

  

・もう少し性的少数者の話題を取り扱うべきだったのでは？  

・男女共同参画の大事な意図がよく分かった。 

・講演が少し長い。 

・映画のあらすじ、「ちむどんどん」のあらすじを話すのはどうなのか。 

・「ちむどんどん」のストーリーを話してたけど、もっと専門的なこと言ってほしい。 

・身近な朝ドラをテーマにしてのお話、良く理解できた。とても良かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・同性愛はちょっと理解できない。でもちょっと少しだけ解けたかな？ 

・自分の周りにはいないがこの映画を観て偏見な目で見るのはやめようと思った。素敵な映画をあ

りがとうございました。 

・今まであまり関心がなかったが、今日の映画を見て心打たれた。このような映画を東郷だけでな

く、日本全国で放映されたらいい。感動した。 

・相手の気持ちを考えることが自分も相手も周りの人も幸せになれることを痛感した。誰を好きに

なってもいい！ 

・以前から見たかった映画。とてもよく理解できた。一人一人の理解が一番大事なことだと思った。 

・大変心に響く映画だった。差別等の言葉、反省した。 

・人間の温かさを感じる映画で感動した。自分の中にある偏見を考えた。 

・とても良い映画。LGBT の人の気持ちが少し分かった。 

・ジェンダーをよく理解できた。これからも一般的な映画ではなくこのような映画を上映して欲

しい。 

・映画の半分は理解できたが、半分まだ理解できない。 

・とても良い映画だった。少しずつ身近な風景に感じた。 

・人間の在り方について色々考えさせられる映画だった。良かった。 

・音量のあまりの大きさに耳を塞いだ。映画から心に残るセリフことばをいただくのは常。 

・子どもの心の内がきれいすぎる。もっと葛藤がある。ストーリーとしてはこうなるだろう。身内

に離婚調停があり、子どもの心がボロボロを実際見ている。男女共同とは離れている。ごめんな

さい。 

・今回の映画をきっかけに男女共同参画推進事業を積極的に参加したいと思った。 

・質問 6 について、難しい問題で結論出せなかった。（参考：質問６「今日の映画会はいかがでし

たか」） 
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●映画会全体を通して 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・感動した！！ありがとうございました。 

・映画が予想外に良かった。非常に考えさせられた。集中して見ることができた。 

・映画は各々の立場での心情が伝わってきて良かった。ゲイだというだけでなく、夫婦としての

在り方の問題でもあるのかなと思った。 

・色々考えさせられる映画。古い価値観を刷り込まれているので、頭では分かってもなかなか受

け入れられない問題。ゲイだって子供は持ちたいだろうと思う。女性が働きながら仕事をする

のは今の社会では大変なこと。日本の社会が変わらなければいけない問題。この先皆が今より

幸せに暮らせるようになればと願う。 

・毎年楽しみにしている。今年もとってもいい映画ありがとうございました。 

・夫婦について考えさせられた。見てよかった。 

・音が大きく会話がうまく聞けないところがあった。 

・ドキュメンタリー映画や取材（実体験）などの方がより理解が深まるのでは。 

・映画の音が大きすぎてとてもうるさかった。音響効果の良いものを使ってください。 

・聴き取りにくい会話もあり残念!（自分の耳のせい）字幕があると良かったなぁ。 

・おもしろかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・すごく良かった。考えさせられた。 

・本来の自分に素直になるのは大変なことですが、生きていくのに大事なこと。 

・映画会その他で、ジョジョに出て知らしめていくⅰと大切！！ 

・心が本当に大切だということを改めて思った。誰もそこには入れないことを実感。 

・珍しいことだが、突然にあることもある。私達のところではあまりないが、時代の変わったこ

ともある。 

・私のような年齢は理解が難しい面もあるが、できるだけ全て受け入れるようにしたいと思う。 

・義兄がゲイとつい最近知って、少しでも理解できるかしら？と思い参加した。すぐにとは言え

ないけれど色々な愛の形があっても良いと思った。 

・身近な問題として受け入れるにはまだ理解にしにくい。 

・ウクライナの事を思えば、男だ女だ性は関係なく愛する者同士が暮らせば良いと思う。 

・普通の男としてはゲイの気持ちは分かりませんが世の中にはいろんな人達がいるのだと分かり

ました。 

・難しいですね。数学みたいにきちんと答えが出ればいい。 

・特にパートナーシップ制度についての映画はすごく良かった。映画の後に感想をアウトプット

する機会があればもっと良い。 
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●その他 

 

・講演も大変良かったし映画も大変良かった。いい機会を与えていただき、ありがとうございまし

た。 

・その人各々の生き方を理解する必要がある現代。普通という言葉が差別用語にならないことも十

分に配慮し、その人その人の幸せを見られるようにしたいと思う。 

・大変参考になった。お互い力を合わせ理解し合い、協力が大事だと思う。 

・性別、人種をこえた人間であることを思って平等でありたい。 

・あまり考えたことがなかったが、これから理解を深めたい。 

・この年になってからは分からないことが多いが少しは分かったかな。 

・男性がもっと来られるよう工夫が必要。 

・心に響いた。ありがとうございました。 

・LGBTQ の事が良く理解出来ました。 

・大変な中開催して頂きありがたい。役場の職員、委員の方は大変努力してくださっている。一

般的にはまだまだ知らない方の方が多いのではないか。これからは小さい頃から関心が得れる

ように、機会があれば学校での広報活動があってもと思う。制限無く満席となる日が早く来ま

すように。次回も楽しみ。 

・以前、協働課の講座を受講したことがあるので少しは知識があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・時計が光りすぎて、すごく気になった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


